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W sierpniu b.r. Instytut Gallupa opublikował dane dotyczące oceny przez mieszkańców poszczególnych

krajów stanu sieci drogowej w ich miejscu zamieszkania. Jedynie 32% Polaków jest

usatysfakcjonowanych stanem dróg, co dało nam 125 miejsce na 148 badanych krajów. Taki sam odsetek

zadowolonych występuje w trzech krajach. Są to: Łotwa, Kenia i Haiti.

 

Spośród państw Unii Europejskiej większe niezadowolenie ze stanu dróg wykazują jedynie Węgrzy (126

miejsce, 31% usatysfakcjonowanych) i Bułgarzy (129 miejsce, odpowiednio 28%). Pierwsze miejsce

rankingu zajmują Zjednoczone Emiraty Arabskie (90% zadowolonych) oraz Luksemburg i Hongkong (po

87%).
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